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PF. 2: Uprav pomér do zakladniho
tvaru:
1

54:72;0,75: 3; 33: 0,6
PF. 3: Vnittfni ahly trojuhelnika
jsou v poméru5:7:8. Nejmensi
Uhel méri 45°. Vypocti velikost
ostatnich Ghld.
PF. 4: Cenda, Pepa a Maruska
pomadhali o prazdninach na
statku s uklidem. Cenda si
odpracoval 10 hodin, Pepa o
1 hodinu vice ne7 Cenda a
Maruska o 6 hodin méné nez
Cenda. Jako odménu za vypomoc
dostali 5 000 K¢. Dohodli se, ze
bude spravedlivé si ¢astku
rozdélit v poméru poctu
odpracovanych hodin. Kolik
kazdy dostane?
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PF. 2: Uprav pomér do zakladniho
tvaru:
1

54:72;0,75:3; 35: 0,6
PF. 3: Vnitfni ahly trojuhelnika
jsouv poméru5:7:8. Nejmensi
Uhel méri 45°. Vypocti velikost
ostatnich ahld.
PF. 4: Cenda, Pepa a Maruska
pomahali o prazdninach na
statku s uklidem. Cenda si
odpracoval 10 hodin, Pepa o
1 hodinu vice ne7 Cenda a
Maruska o 6 hodin méné nez
Cenda. Jako odménu za vypomoc
dostali 5 000 K¢. Dohodli se, ze
bude spravedlivé si ¢astku
rozdélit v poméru poctu
odpracovanych hodin. Kolik
kazdy dostane?
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Pt. 2: Uprav pomér do zakladniho
tvaru:

1
54. 72;0,75:3;35:0,6

Pt. 3: Vnitrni ahly trojuhelnika
jsou v poméru5:7:8. Nejmensi
Uhel méri 45°. Vypocti velikost
ostatnich Ghld.

PF. 4: Cenda, Pepa a Maruska
pomahali o prazdnindch na
statku s uklidem. Cenda si
odpracoval 10 hodin, Pepa o

1 hodinu vice ne7 Cenda a
Maruska o 6 hodin méné nez
Cenda. Jako odménu za vypomoc
dostali 5 000 K¢. Dohodli se, zZe
bude spravedlivé si ¢astku
rozdélit v poméru poctu
odpracovanych hodin. Kolik
kazdy dostane?



